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EGIPT 
 
 EGIPT - "Perla Africii "- ţara care se mândreşte cu cel mai lung fluviu din lume, îşi merită 
cu adevărat această denumire. Fără existenţa Nilului, care determină atât caracteristica, cât şi 
întreaga istorie şi economie a ţării, în acest deşert nu s-ar fi dezvoltat niciodată o cultură atât de 
avansată. Cu gândul la Egipt, apar în faţa noastră locuri exotice, piramide, faraoni, comorile lui 
Tutankamon şi imaginea unei civilizaţii misterioase, de mult dispărută. 
 "Nu există o altă ţară, care să ascundă atâtea minuni" - scria Herodot cu 2400 ani în urmă. 
Oricine vizitează Egiptul găseşte întotdeauna ceva care să-l atragă. Marea Roşie oferă oportunităţi 
inedite pentru cei îndrăgostiţi de scufundări şi sporturi nautice, iar pentru cei pasionaţi de arheologie 
şi istorie, misterele unei civilizaţii de 5000 de ani reprezintă impresii de neuitat. Aveţi ocazia de a 
vizita vestitele piramide de la Gizeh şi Sfinxul, renumitul bazar din Cairo - Khan el Khalili, 
comorile lui Tutankamon din Muzeul de Egiptologie, templele minunate din Luxor şi Karnak, 
mormintele regale în Theba, muzeul aflat în Memphis, piramidele sau vestigiile romane din 
Alexandria.  

Programul de Croazieră pe Nil vă invită să vizitaţi monumentele istorice de la Edfu şi Kom 
Ombo, oraşul Aswan, cu mina sa de granit, Templul lui Philae, precum şi renumitul templu al lui 
Ramses al II-lea din Abu Simbel. Cei atraşi de imagini contemporane vor fi impresionaţi cu 
siguranţă de forfota metropolitană, bazarele şi viaţa de noapte din Cairo. 
 Vă recomandăm cursele charter spre Hurghada şi Sharm El Sheikh, unde apa mării este 
potrivită pentru baie tot anul. Apa cristalină, soarele sclipitor şi infinitul cerului albastru sunt 
motivele pentru care staţiunile din Egipt sunt aşa de îndrăgite de turişti. 

Staţiunea Sharm El Sheikh - iniţial mai puţin cunoscută, acest paradis turistic a fost 
descoperit de scafandri, iar azi a devenit o staţiune de lux, adevăratul paradis al scufundărilor. 
 
Informaţii utile 
 
Reprezentanţe diplomatice: 
Ambasada Republicii Arabe Egipt: Bucuresti, B-dul Dacia nr. 21, sector 1, 
Tel: (+40)-021-211.09.38, 211.09.39 
Ambasada României în Egipt: 6, El-Kamel Mohamed Street, (Zamalek), Cairo 
Tel.: (202) 341-0107, 340-6564 
Agenţia parteneră: 
Cairo Express Travel / Sharm El Sheikh: Mall 14 Naama Bay, Sharm El Sheikh 
Tel.: (2069) 360 000 11 
Cairo Express Travel / Hurghada: Shedwan Golden Beach Hotel, Hurghada 
Tel.: (2065)3541144 
 
Condiţii de intrare în ţară: pentru cetăţenii români este nevoie de viză turistică, care se poate 
obţine individual de la Ambasada Egiptului în Bucureşti sau prin intermediul agenţiei noastre. 
Pentru obţinerea vizei este obligatorie prezentarea paşaportului valabil minim 6 luni. Viza se obţine 
la sosire pe aeroport (sunt necesare minim 7 zile pentru intermediere!). Pentru persoanele care nu 
sunt cetăţeni români, agenţia Best Reisen nu îşi asumă responsabilitatea pentru obţinerea vizei. Este 
indicată contactarea ambasadei Egiptului pentru a afla condiţiile de intrare în ţară corespunzătoare 
cetăţeniei. La sosirea în Egipt, în cursul primelor 7 zile trebuie să vă înregistraţi la poliţie. Pentru 
turiştii noştrii, cazaţi la hoteluri, agenţia noastră rezolvă aceste formalităţi. 
Moneda naţională: lira egipteană (1 USD = aprox. 5,5 LE, 1 EUR = aprox.7 LE), schimb valutar la 
bănci şi hoteluri. Cărţile de credit şi cecurile de călătorie sunt acceptate de către bănci. 
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Sănătate: vaccinarea nu este necesară. Apa de la robinet nu este potabilă! Vă recomandăm să nu 
consumaţi salate verzi, fructe nedecojite, băuturi servite cu gheaţă. Tulburările gastro-intestinale (de 
ex.: diaree) apar mai ales datorită oboselii, mâncărurilor neobişnuite, precum şi datorită consumului 
unor băuturi prea reci. Recomandat să aveţi la dumneavoastră o trusă medicală: medicamente pentru 
stomac, febră, răceală, contra înţepăturilor de insecte, pansamente, loţiune de plajă. 
Îmbrăcăminte: se recomandă îmbrăcăminte uşoară, din bumbac / in, pantofi comozi, pălărie de 
soare, ochelari de soare, iar pentru serile răcoroase îmbrăcăminte mai caldă. La vizitarea 
moscheelor, datorită obiceiurilor islamice stricte este interzisă purtarea de şorturi, fuste scurte sau 
rochii decoltate. 
Bacşiş: este parte a vieţii de zi cu zi şi este considerat obligatoriu. Se cuvine a se oferi 10 - 15 % 
pentru ghizi, personalul hotelului, bacşişul fiind aşteptat pentru orice mic serviciu prestat. Se 
recomandă turiştilor să aibă în permanenţă asupra lor bani mărunţi, ceea ce facilitează rezolvarea 
operativă a oricărei probleme. La sejururi / programe organizate se achită la rezervare taxa service 
în acest scop, iar agenţia noastră asigură distribuirea corectă a sumei. Acest tip de bacşiş nu se va 
confunda cu cel oferit de obicei în restaurante sau pentru servicii suplimentare. Vă mulţumim pentru 
înţelegere! 
Hoteluri, Nave de croazieră: clasificarea lor diferă de standardele europene. Repartizarea 
camerelor este dreptul hotelului, solicitările speciale le putem doar transmite. În porturi, navele sunt 
ancorate paralel, astfel îmbarcarea se face prin traversarea altor nave. Zgomotul motoarelor şi 
muzica programelor distractive pot fi deranjante seara. Caracteristicile descrise la hoteluri sunt 
valabile şi la navele de croazieră. Cabinele sunt de dimensiuni mai mici, pe pat suplimentar se poate 
caza doar un copil sub 12 ani.  
Servicii All Inclusive: În general includ participarea gratuită la programele de recreere organizate 
de hotel (sport, concursuri, animaţie), respectiv utilizarea unor echipamente sportive (diferă în 
funcţie de hoteluri). Nu includ: echipamentele sportive motorizate, sporturile nautice, fitness, 
wellness, bauturile din export, consumul din minibar. La fiecare hotel cu servicii all inclusive sunt 
detaliate serviciile incluse, caracteristice hotelului.  
Minibar: la majoritatea hotelurilor există şi frigider în cameră, la cerere şi contra cost pot fi 
umplute şi servesc ca minibar. 
Construcţii: în Hurghada construcţiile de hoteluri sunt aproape permanente, acesta însă nu 
deranjează odihna. 
Apă, energie electrică: ocazional, furnizarea poate fi întreruptă, acest lucru influenţând şi 
funcţionarea instalaţiilor de climatizare. Pentru eventuale probleme apelăm la înţelegerea 
dumneavoastră. 
 
 

Temperatura (°C) Aprilie Mai Iunie Iulie August Septembrie Octombrie 
Ziua 24 27 32 36 39 35 26 
Noaptea 18 21 23 25 25 21 16 
Apa mării 20 25 26 27 27 26 25 
Zile ploioase 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
Date de plecare 
 

Bucuresti– Hurghada – Bucureşti sau Cluj - Hurghada - Cluj 
 Iunie Iulie August Septembrie Octombrie Noi. 
Date de plecare 1 8 15 22 29 6 13 20 27 3 10 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26 2 
Sezon A B C B C 
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Sejur 
 
Durata: 8 zile / 7 nopţi (călătoria inclusă) 
Transport: curse charter cu plecare din Cluj-Napoca şi Bucureşti cu destinaţia Hurghada, operate 
de Koral Blue.  
Cazare: la hotelul ales, în camere duble cu baie. 
Masa: demipensiune sau all inclusive, în funcţie de serviciile hotelului ales.  
Asistenţă ghid turistic: limba română / engleză.  
 
Tariful include: bilet de avion, transferuri locale, cazare şi masă în funcţie de serviciile hotelului 
ales, asistenţă / ghid turistic limba maghiară/engleză. 
Tariful nu include: taxa de viză (15 EUR / persoană), taxa de aeroport (85 EUR / persoană), taxa 
de rezervare (5 EUR / persoană), taxă service (22 EUR / persoană), asigurare storno (1,5%), 
asigurare medicală, programele facultative. 
 
 

Palm Beach ****   
Hurghada, Tel.: (+20-65) 549-840 
www.palmbeach-hurghada.com 
 
Localizare: complex hotelier alcătuit din mai multe clădiri, situat pe malul mării, la 7 km de centrul  
Hurghada, la 10 km de aeroport. 
Facilităţi: restaurante, lobby-, pool-, beach-, snack-, barbeque-, grill-bar, cafenea, magazin de 
suveniruri, pizzerie, "fun pub", discotecă, sală de jocuri, săli de conferinţe, internet, schimb valutar, 
room service. 
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie, TV, telefon, minibar, seif, balcon sau terasă. Camerele se 
află în clădirea principală sau în clădirile anexe cu 1-2 etaje.  
Masă: All Inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet, snackuri, băuturi alcoolice 
locale, răcoritoare, cafea la filtru şi ceai, apă minerală la barurile şi orele indicate de hotel, 
participarea la programele de recreere organizate de hotel. Consumaţia în restaurantul a la carte nu 
este inclusă în all inclusive.  
Sport şi agrement: piscină exterioară cu apă temperată, piscină pentru copii, jacuzzi, aerobic, 
saună, baie cu aburi, terasă de plajă, polo, minifotbal, aerobic, volei pe plajă, tenis de masă, tenis, 
boccia, biliard, centru fitness, sporturi nautice (banana, surf), centru de scufundări, miniclub, teren 
de joacă, supraveghere copii, programe de animaţie, discotecă şi seri cu muzică live, "fun pub", 
showuri, programe folclorice, sală de jocuri, internet cafe. Paturile, umbrelele şi prosoapele de plajă 
sunt gratuite lângă piscină şi pe plajă.  
Observaţii: hotel cu atmosferă familială, cu o gamă largă de servicii, grădină şi plajă superbă, 
recomandat tuturor vârstelor. 
 

Palm Beach****/AI A B C 

Loc în DBL  469 499 549 

Tarif pat suplimentar 455 485 535 

Supl. SGL 99 139 179 

Tarif 1 copil 2-13 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-6 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 6-13 ani 30% 30% 30% 

Prelungire săpt. 319 349 399 
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Panorama Bungalows ****  
Hurghada Tel.: (+20 65) 350 2300 
www.panoramabungalows.com            
 
Localizare: hotel modern, construit recent, alcătuit din clădire principală şi bungalowuri, situat în 
nordul staţiunii, la 10 minute spre nord de centrul din Hurghada, la 10 minute de El Gouna, pe plaja 
cu corali.  
Facilităţi: restaurant bufet, restaurant a la carte, baruri, coafor, magazin de suveniruri, internet.   
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie, uscător de păr, telefon, TV, minibar, seif, balcon sau 
terasă. Posibilitate de maxim un pat suplimentar pentru adulti sau 2 paturi suplimentare pentru 
copii. La cerere şi contra cost bungalouri.  
Masă: All Inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet, consumul de snackuri, 
prăjituri, fursecuri, cafea, ceai; consumul de băuturi alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele 
şi locurile indicate de hotel.  
Sport şi agrement: piscină exterioară, piscină pentru copii, volei, sală fitness, aerobic, teren de 
tenis şi squash, tenis de masă, minigolf, servicii wellness, saună, jacuzzi, masaj, pe plajă sporturi 
nautice: surf, scufundări, schi nautic; teren de joacă, miniclub pentru copii de 4-12 ani, programe de 
animaţie în timpul zilei şi seara. Şezlonguri şi umbrele gratuite la plajă.  
Observaţii: hotel cu atmosferă plăcută, ideal pentru iubitorii sporturilor nautice. Recomandăm 
încălţăminte de plajă. 
 
 

Panorama Bungalows ****/AI A B C 

Loc în DBL  469 499 529 

Tarif pat suplimentar 455 485 515 

Supl. SGL 99 119 139 

Tarif 1 copil 2-15 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 2-12 ani 30% 30% 30% 

Prelungire săpt. 319 349 379 
 
 
 
 

DINO CLUB Iberotel Aquamarine*****  
www.jaz.travel 
 
Localizare: situat în partea de sud al staţiunii Hurghada, pe plaja cu intrare lină în mare şi nisip fin. 
Este un complex hotelier alcătuit din 1001 de camere, situat într-un parc.  
Facilităţi: 7 restaurante, cafenea, baruri, discotecă, room service, săli de conferinţe, wifi – contra 
cost, magazine de suveniruri, salon de frumuseţe. 
Camere: dotate cu aer condiţionat reglabil din cameră, baie, uscător de păr, telefon, TV, minibar, 
seif, balcon sau terasă. Camerele standard sunt pentru 2 adulţi + 1 copil, camerele superior pentru 
max 3 persoane, camerele familale au o singură încăpere, sunt pentru 2 adulţi + 2 copii. Camerele 
superior, camerele cu vedere spre piscină sau mare, camerele junior suite şi camerele familiale sunt 
la cerere şi contra cost.  
Masă: All Inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet, mic dejun târziu, snackuri după 
masa între orele 12:00 – 17:00; cafea, fursecuri, ceai între orele 16:30-17:30, îngheţată între orele 
12:00 – 22:00, băuturile alcoolice şi nonalcoolice locale în locurile şi perioadele indicate de hotel. 
Nu este inclusă consumaţia din minibar.  
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Sport şi agrement: mai multe piscine, piscină pentru copii, tobogan şi aquapark, centru wellness cu 
saună, jacuzzi, masaj – contra cost; volei pe plajă, fotbal pe plajă, polo pe apă, tenis, biliard, darts, 
tenis de masă, boccia, sală fitness, aerobic, centru de scufundări – contra cost, programe de animaţie 
în timpul zilei şi seara; bufet pentru copii, club pentru copii de 4-12 ani, teren de joacă; Pentru 
copii: piscină pentru copii, teren de joacă, tobogan, bufet pentru copii, Dino Kids Club, minidisco.  
În sezonul principal DINO CLUB, cu animatori de limba engleză sau  maghiară: 
Dino KIDS – program special pentru copii de 4-12 ani, cu diferite competiţii, concursuri, jocuri, 
programe de creaţie. 
Pentru copii şi părinţi: olimpiade, jocuri, gimnastică pentru copii, concursuri, dino - disco, 
excursii facultative pentru întreaga familie. 
Dino HOLIDAY – program special pentru doritorii unei odihne active. Concepţia de bază este 
Fit&Fun: şedinţe de modelare corporală, programe şi activităţi de sport, jocuri, programe de show şi 
un sejur de recreere activă.  
Observaţii: oferă o gamă variată de servicii de încredere, recomandat pentru familii şi cercuri de 
prieteni.  
 

Iberotel Aquamarine *****/AI A B C 

Loc în DBL  539 559 589 

Tarif pat suplimentar 525 545 575 

Supl SGL 129 139 159 

Tarif 1 copil 2-15 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 2-15 ani 30% 30% 30% 

Supl cameră superior/pers 30 30 30 

Supl cameră familială superior/pers 110 110 110 

Supl Junior Suite/suite 1100 1100 1100 

Supl cameră cu vedere la mare/pers 125 125 125 

Prelungire săpt. 389 409 439 
 
 
 

Sol Y Mar Club Makadi ****  
Makadi Bay Tel.: (+20 65) 359 0025 
www.jaz.travel 
 
Localizare: construit în stil marocan, situat pe frumoasa plajă din Madinat Makadi, aproape de 
Souk Makadi - centrul de cumpărături şi distracţii.  
Facilităţi: restaurant, pool bar, beach bar, magazin de suveniruri. 
Camere: dotate cu aer condiţionat, telefon, TV, baie cu cabină de duş, uscător de păr , minifrigider. 
Posibilitate de închiriere seif la recepţie. Posibilitate de maxim 2 paturi suplimentare pentru copii; 
adulţii nu se pot caza pe pat suplimentar! 
Masă: All Inclusive, care include cele trei mese principale, consumul de snackuri şi de băuturi 
alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele şi locurile indicate de hotel; tenis de masă, boccia, 
biliard, şah, tenis în timpul zilei – nocturna se plăteşte, miniclub pentru copii de 4-10 ani, programe 
de animaţie.  
Sport şi agrement: piscină cu apă temperată, piscină pentru copii, prosoape de plajă gratuite la 
piscină şi pe plajă, saună, jacuzzi, centru fitnes. 
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Observaţii: hotel simplu cu atmosferă plăcută, cu servicii de încredere, amenajat confortabil. Este 
recomandat pentru iubitorii de scufundări şi pentru cei care doresc o vacanţă activă.  

 
Sol Y Mar Makadi Club ****/AI A B C 

Loc în DBL  549 589 639 

Tarif pat suplimentar 535 575 625 

Supl. SGL 139 149 179 

Red copil 2-12 ani 30% 30% 30% 

Supl cameră familială/pers 80 80 80 

Prelungire săpt. 399 439 489 
 
 

Sol Y Mar Makadi Sun ****  
Makadi Bay  Tel.: (+20 65) 359 0070 
www.jaz.travel 
 
Localizare: hotel de tip resort, construit în stil local nubian, situal în Madinat Makadi, la 30 km de 
Hurghada, la 300 m de plajă.  
Facilităţi: restaurante, baruri, pub, internet, magazin de suveniruri. 
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie cu cabină de duş, TV, minibar, uscător de păr, telefon, 
balcon sau terasă. Posibilitate de maxim1 pat suplimentar, închiriere seif la recepţie.  
Masă:  All Inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet, consumul de snackuri, ceai şi 
băuturi alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele şi locurile indicate de hotel; îngheţată pentru 
copii, tenis de masă, tenis în timpul zilei – nocturna se plăteşte, programe de animaţie, programe de 
divertisment.  
Sport şi agrement: piscină exterioară temperată, piscină pentru copii, facilităţile incluse în all 
inclusive, sporturi nautice, tenis cu nocturnă, facilităţile oferite de centrul spa din Hotelul Makadi 
Star – contra cost.  
Observaţii: hotel cu servicii de încredere, îndrăgit de turişti, recomandat tuturor vârstelor.  
 

Sol Y Mar Makadi Sun ****/AI A B C 

Loc în DBL  629 729 819 

Tarif pat suplimentar 615 715 805 

Supl. SGL 249 249 249 

Red copil 2-12 ani 30% 30% 30% 

Prelungire săpt. 479 579 669 
 
 

Iberotel Makadi Oasis ****   
Tel.: (+20 65) 359 0050 
www.jaz.travel 
 
Localizare: complex hotelier gen sat de vacanţă, situat la 250 metri de plajă.  
Facilităţi: restaurante, baruri, magazine, cafenea orientală. 
Camere: de categorie superior, dotate cu aer condiţionat, baie cu duş, telefon, TV, minifrigider, 
uscător de păr. Închiriere seif la recepţie. Posibilitate de maxim 1 pat suplimentar.  
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Masă: all inclusive, care include cele trei mese principale – bufet tematic de mai multe ori pe 
săptămână, consumul de ceai şi de băuturi alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele şi locurile 
indicate de hotel, activităţi precum: aerobic, biliard, tenis în timpul zilei – nocturna se plăteşte, tenis 
de masă.  
Sport şi agrement: piscină cu apă de mare, piscină pentru copii, sporturi nautice, windsurf, 
catamaran, cursuri de scufundări, servicii wellness, amfiteatru, discotecă, club pentru copii, teren de 
joacă.  
Observaţii: hotel cu servicii de încredere, îndrăgit de turişti, recomandat tuturor vârstelor.  
 

Iberotel Makadi Oasis ****/AI A B C 

Loc în DBL  659 749 829 

Tarif pat suplimentar 645 735 815 

Supl SGL 79 79 79 

Red copil 2-12 ani 30% 30% 30% 

Prelungire săpt. 509 599 679 
 
 

Iberotel Makadi Saraya ****  
Tel.: (+20 65) 359 0120 
www.jaz.travel 
 
Localizare: hotel situat în Makadi Bay, la 300 m de plajă, aproape de Makadi Center – cu 
posibilităţi de cumpărături, restaurante, baruri.  
Facilităţi: restaurante, baruri. 
Camere: pot fi rezervate pentru 2 adulţi şi 2 copii, dotate cu aer condiţionat, baie, uscător de păr, 
telefon, TV, frigider, cafetieră, seif, balcon sau terasă.  
Masă: all inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet, consumul de ceai şi de băuturi 
alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele şi locurile indicate de hotel, activităţi precum: 
aerobic, biliard, darts, volei pe plajă, boccia, tenis, tenis de masă.  
Sport şi agrement: piscină cu apă temperată de mare, piscină pentru copii, sporturile incluse în all 
inclusive, contra cost: echitaţie, sporturi nautice – caiac, canoe, snorkeling, windsurf; masaj, baie cu 
aburi, saună.  
Observaţii: hotel cu servicii de încredere, îndrăgit de turişti, recomandat tuturor vârstelor. 
 
 
 
 

Iberotel Makadi Saraya ****/AI A B C 

Loc în DBL  669 729 779 

Tarif pat suplimentar 655 715 765 

Supl SGL 279 279 279 

Red copil 2-12 ani 30% 30% 30% 

Prelungire săpt. 519 579 629 
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Sol Y Mar Makadi Marine ****  
Makadi Bay, Tel.: (+20 65) 359 0060 
www.jaz.travel 
 
 
Localizare: hotel construit în stil nubian, situat în zona turistică din Madinat Makadi, pe plajă.  
Facilităţi: restaurante, baruri, magazine de suveniruri. 
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie cu cabină de duş, uscător de păr, TV, minibar, telefon, 
balcon sau terasă. Posibilitate de 2 paturi suplimentare pentru copii, închiriere seif la recepţie. 
Masă: All Inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet, consumul de snackuri, ceai şi 
de băuturi alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele şi locurile indicate de hotel; activităţi 
precum: tenis de masă, boccia, biliard, darts, volei pe plajă, tenis în timpul zilei – nocturna se 
plăteşte, programe de animaţie, miniclub. 
Sport şi agrement: 2 piscine exterioare cu apă de mare temperată şi cu secţiune pentru copii, 
fotbal, boccia, sporturi nautice; miniclub pentru copii de 4-12 ani, programe de animaţie în timpul 
zilei şi seara.  
Observaţii: hotel cu servicii de încredere, îndrăgit de turişti, recomandat tuturor vârstelor.  
 

 
 

Sol Y Mar Makadi Marine ****/AI A B C 

Loc în DBL  709 769 869 

Tarif pat suplimentar 695 755 855 

Supl. SGL 279 279 279 

Red copil 2-12 ani 30% 30% 30% 

Prelungire săpt. 559 619 719 
 
 

The Three Corners Sunny Beach Resort *****  
Hurghada, Tel.: (202)22904181/22915429 
www.threecorners.com 
 

Localizare: situat la 10 minute cu maşina de centrul din Hurghada, pe plaja cu nisip şi corali. 
Hotelul este alcătuit din mai multe clădiri, situate într-o grădină frumoasă. În momentul editării 
catalogului clădirea principală era în construcţie.  
Facilităţi: restaurante, baruri, magazine, minimarket, internet.  
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie cu duş, uscător de păr, minifrigider, telefon, TV, seif, 
balcon sau terasă, vedere spre grădină. Contra cost camere familiale cu o încăpere pentru 2 adulţi + 
2 copii.  
Masă: all inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet, consumul de ceai, fursecuri,  
băuturi alcoolice şi nonalcoolice locale în perioadele şi locurile indicate de hotel.  
Sport şi agrement: 2 piscine, tobogan cu aquapark, piscină pentru copii pe plajă, şezlonguri şi 
umbrele gratuite la plajă şi la piscină, club pentru copii, programe de animaţie în timpul zilei şi 
seara, programe de show, darts, volei pe plajă, polo pe apă, aerobic, boccia, contra cost: billiard, 
scufundări, snorkeling.  
Observaţii: hotel construit recent, situat într-o grădină frumoasă.  
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The Tree Corners Sunny Beach ****/AI A B C 

Loc în DBL  519 559 589 

Tarif pat suplimentar 505 545 575 

Supl SGL 119 119 119 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Tarif 1 şi al 2-lea copil in camera familiala 219 219 219 

Supl cameră familială/pers 80 80 80 

Prelungire săpt. 369 409 439 
 
 

 

Sunrise Le Jardin ****  
Hurghada, Tel.: (+2065) 350 2600 
www.sunrisehotels-egypt.com 
 
 

Localizare: situate la 20 km de aeroport, între El Gouna şi Hurghada, pe plajă. În apropierea 
hotelului sunt terenuri de golf.  
Facilităţi: restaurant bufet, restaurant a la carte, lobby-, snack-, beach - , pool bar, internet, salon de 
frumuseţe, magazine de suveniruri, sală de conferinţe.  
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie, uscător de păr, TV, telefon, minifrigider, balcon sau terasă. 
Camerele familiale cu o încăpere pentru 2 adulţi + 2 copii.  
Masă: demipensiune.  
Sport şi agrement: piscine exterioare, piscină pentru copii, volei, fotbal, centru de scufundări, 
programe de animaţie în timpul zilei şi seara, club pentru copii, teren de joacă, centru wellness, 
aerobic, tennis de masă, darts, billiard, boccia, discotecă.  
Observaţii: hotel de 482 camere, construit recent, parte a lanţului hotelier cu renume internaţional.  
 
 

Surise Le Jardin ****/AI A B C 

Loc în DBL  609 649 699 

Tarif pat suplimentar 595 635 685 

Supl SGL 129 129 169 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 2-14 ani 30% 30% 30% 

Prelungire săpt. 459 499 549 
 
 

 

Sunrise Garden Beach Resort *****  
Hurghada, Tel.: (+2065) 346 0040 

www.sunrisehotels-egypt.com 
 
Localizare: situat la 600 m de plaja privată, pe malul unei lagune, într-o grădină frumoasă. Se află 
la 20 de km de centrul staţiunii Hurghada, aproape de centrul de cumpărături şi de zona turistică 
plină de magazine şi restaurante.  
Facilităţi:, 3 restaurante, 5 baruri, 2 berării, magazine de suveniruri, coafor, sală de conferinţe, 
salon de frumuseţe, room service, cafenea internet.  
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Camere: dotate cu aer condiţionat, baie, TV, telefon, minibar, seif, balcon sau terasă. Posibilitate de 
un pat suplimentar. La cerere camere familiale cu 2 încăperi pentru minim 2 adulţi + 2 copii, sau 
pentru 5 persoane. La cerere şi contra cost camere cu vedere parţială spre mare.  
Masă: Ultra All Inclusive 24 de ore, care include mesele principale tip bufet suedez, mâncăruri 
snack în timpul zilei, apa minerală, băuturile alcoolice şi nealcoolice locale şi din import.   
Sport şi agrement: piscine, tobogan, piscină pentru copii, polo pe apă, volei, tenis de masă, biliard, 
darts, fotbal, sală fitnes, aerobic, spa, saună, jacuzzi, masaj, baie turcească, sporturi nautice, centru 
de scufundări, miniclub, teren de joacă, programe de animaţie în timpul zilei şi seara, sală de jocuri. 
Şezlonguri şi umbrele gratuite pe plajă.  
Observaţii: este un complex hotelier de 500 de camere, gen deluxe, ideal atât pentru vacanţele 
romantice, cât şi pentru sejurul în familie.  
 
 

Surise Garden Beach Resort *****/UAI A B C 

Loc în DBL  549 589 649 

Tarif pat suplimentar 535 575 635 

Supl SGL 219 259 319 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-6 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 6-14 ani 30% 30% 30% 

Supl cameră familială/pers 220 260 310 

Supl cameră cu vedere spre mare/pers 155 155 155 

Prelungire săpt. 399 439 499 
 
 
 

Sunrise Royal Makadi Resort *****  
Hurghada, Tel.: (+2065) 359 0390 
www.sunrisehotels-egypt.com 
 
 
Localizare: complex hotelier situat pe plaja cu nisip din Makadi Bay, la 30 km de centrul staţiunii 
Hurghada, unde hotelul asigură transfer cu autobuz – contra cost.  
Facilitati: restaurante, baruri, cafenea internet, sală de conferinţe, coafor, room service, magazine.  
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie, uscător de păr, TV, telefon, minbar, seif, balcon sau terasă. 
La cerere camere familiale cu două încăperi.   
Masa: all inclusive care include mic dejun, prânz şi cină tip bufet suedez, snack în timpul zilei, 
consumul de cafea, ceai, fursecuri, băuturile locale alcoolice şi nonalcoolice şi anumite sortimente 
de băuturi din import – în perioadele şi locurile indicate de hotel, consumul de apă minerală în 
lobby bar toată ziua. Restaurant snack pentru copii.  
Sport şi agrement: piscine exterioare, piscină pentru copii, miniclub, teren de joacă, centru spa, 
saună, jacuzzi, masaj, sală fitness, aerobic, biliard, tenis de masă, teren de tenis, volei pe plajă, 
centru de scufundări, programe de animaţie. Şezlonguri şi umbrele gratuite pe plajă. 
Observaţii: complex hotelier elegant, alcătuit din clădiri de 3 etaje, recomandat tuturor vârstelor.  
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Surise Royal Makadi Resort *****/AI A B C 

Loc în DBL  529 579 599 

Tarif pat suplimentar 515 565 585 

Supl SGL 219 259 219 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-6 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 6-14 ani 30% 30% 30% 

Supl cameră familială/pers 210 250 300 

Prelungire săpt. 379 429 449 
 

Sunrise Mamlouk Palace Resort *****  
Hurghada, Tel.: (+2065) 346 0140 
www.sunrisehotels-egypt.com 
 
Localizare: situat  pe plaja cu nisip din Makadi Bay, la 10 minute de aeroportul din Hurghada, la 
20 de km de centrul oraşului, la 300 m de centrul de cumpărături şi de distracţii.  
Facilitati: restaurante, baruri, cafenea orientală, sală de conferinţe, coafor, room service, magazine.  
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie, uscător de păr, TV, telefon, minbar, seif, balcon sau terasă. 
La cerere camere familiale cu două încăperi pentru 2 adulţi şi 2 copii.   
Masa: all inclusive, care include mic dejun, prânz şi cină tip bufet suedez, consumul de snack, 
cafea, ceai, fursecuri, băuturi locale alcoolice şi nonalcoolice – în perioadele şi locurile indicate de 
hotel, consumul de apă minerală în lobby bar toată ziua. Restaurant Kids Corner, snackuri şi hot-
doguri pentru copii.  
Sport şi agrement: 3 piscine mari cu piscină pentru copii, miniclub, teren de joacă, centru spa, 
saună, jacuzzi, masaj, sală fitness, aerobic, biliard, tenis de masă, teren de tenis, fotbal, tenis de 
masă, volei pe plajă, centru de scufundări şi de surf, programe de animaţie. 
Observaţii: hotel construit recent, recomandat tuturor vârstelor.  
 

Surise Mamlouk Palace *****/AI A B C 

Loc în DBL  519 559 589 

Tarif pat suplimentar 505 545 575 

Supl SGL 119 129 169 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-6 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 6-14 ani 30% 30% 30% 

Supl cameră familială/pers 220 240 340 

Prelungire săpt. 369 409 439 

 

LTI Pyramisa Beach Resort *****  
Sahl Hashees, Tel.: (+20 18) 162 2611 
www.pyramisaegypt.com 
 
 
Localizare: situat într-o grădină imensă, la 14 km de aeroport, în golful Sahl Hashees Bay, pe plajă. 
În apropiere terenuri de golf şi port de yachturi.  
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Facilităţi: restaurant bufet, restaurant a la carte, baruri, cafenea, salon de frumuseţe, magazin de 
suveniruri, sală de conferinţe, internet, posibilitate de închiriere seif.  
Camere: dotate cu aer condiţionat, baie, uscător de păr, TV, telefon, minibar, balcon sau terasă. 
Camerele cu vedere la mare sunt la cerere şi contra cost. Camerele standard oferă posibilitate pentru 
maxim 2 paturi suplimentare pentru copii. Camerele familiale, cu dormitor şi cameră de zi sunt la 
cerere şi contra cost.  
Masă: All Inclusive, care include: cele trei mese principale tip bufet sau în restaurantele a la carte 
cu rezervare prealabilă; snackuri, sandvişuri, prăjituri, fursecuri, cafea, ceai; consumul de băuturi 
alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele şi locurile indicate de hotel. Pentru copii meniu 
special, îngheţată. Nu sunt incluse în All Inclusive: sucurile naturale, cafeaua turcească, snackurile 
şi băuturile în VIP longue, consumaţia în discotecă şi din minibar, băuturile din import, serviciile 
centrului wellness, billiard, coafor, internet. Contra cost Ultra All Inclusive, care include în plus faţă 
de serviciile All Inclusive următoarele: consumul de băuturi alcoolice din import, saună odată pe 
săptămână, masaj de 30 de minute.  
Sport şi agrement: piscine exterioare, piscine pentru copii, sporturi nautice, centru de scufundări, 
teren de tenis, squash, sală fitness, centru wellness, saună, jacuzzi, baie cu aburi, masaj, programe 
de animaţie în timpul zilei şi seara, miniclub pentru copii de 4-12 ani. 
Observaţii: hotel de trei etaje, elegant, cu servicii de încredere.  

 
LTI Pyramisa Beach  *****/AI A B C 

Loc în DBL  519 539 599 

Tarif pat suplimentar 505 525 585 

Supl. SGL 139 149 169 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-6 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 6-14 ani 30% 30% 30% 

Supl cameră familială/pers 130 150 190 

Supl UAI/pers 100 100 100 

Prelungire săpt. 369 389 449 
 

Siva Grand Beach ****   
Hurghada  Tel.:(20-65) 448-351  
www.redseahotels.com 
 
Localizare: hotel de lux, situat la 5 km de aeroportul din Hurghada, pe una din cele mai frumoase 
plaje din Hurghada, la 8 km de centrul vechi. Zilnic curse de microbuz spre centru, gratuit. 
Facilităţi: 2 restaurante principale, restaurant pe plajă şi grill, snack-, pool-, 3 lobby-baruri, pub, 
magazine de suveniruri, schimb valutar, room service 24h. 
Camere: camere standard: confortabile, dotate cu baie/WC, aer condiţionat, telefon, TV, seif, 
uscător de păr, frigider, majoritatea cu balcon sau terasă. Camerele standard sunt pentru 2 persoane, 
aici nu se accepta pat suplimentar. Camerele junior suite sunt contra cost, se află în clădirea 
principală, dotate asemănător camerelor standard, dar mai spaţioase. Posibilitate de 2 paturi 
suplimentare pentru copii.   
Masă: ALL INCLUSIVE, care include cele trei mese principale în bufet, fructe, ceai şi cafea la 
filtru, fursecuri, băuturi alcoolice locale, răcoritoare şi apă minerală la barurile şi orele indicate de 
hotel (10.00-24.00). Ţinută obligatorie în restaurante! Include participarea la programele de recreere 
organizate de hotel, respectiv utilizarea echipamentelor sportive (excepţie: cele motorizate, sporturi 
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nautice, fitness şi wellness). Nu este inclus în all inclusive: consumul din minibar, room service, 
băuturile din import, sucurile naturale de fructe. 
Sport şi agrement: piscină încălzită, piscină pentru copii, cursuri de scufundări şi snorkelling, 
centru nautic, pe plaja proprie paturi şi umbrele de plajă gratuite, tenis de masă, volei pe plajă, 
aerobic, aerobic în apă, fotbal pe plajă, polo, biliard, cursuri de limba arabă, cursuri de dansuri 
orientale, zilnic programe de animaţie şi sportive pentru adulţi şi copii, jocuri şi concursuri, seara 
muzică live, show. Serviciile de fitness şi wellness la Grand Hotel din apropiere. Miniclub 4-12 ani, 
cu supraveghere, teren de joacă, minidiscotecă. Restaurantele, barurile, locurile de distracţii oferă 
servicii diversificate. 
Observaţii: hotel recomandat în special pentru familii cu copii, cu o plajă minunată, parte a lanţului 
hotelier Red Sea, cu servicii de încredere şi de înaltă calitate.  
 
 

Siva Grand Beach ****/AI A B C 

Loc în DBL  549 579 599 

Tarif pat suplimentar 535 565 585 

Supl. SGL 149 179 209 

Tarif 1 copil 2-15 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-12 ani 219 219 219 

Supl junior suite/pers 50 50 50 

Prelungire săpt. 399 429 449 

 

Grand Hotel ****   
 Hurghada, Tel.: (+20-65) 443-660 
www.redseahotels.com 
 
Localizare: hotel cu atmosferă familială, pe plaja îngrijită, cu promenadă şi parc spaţios. La 10 km 
de centrul oraşului Hurghada (zilnic curse de microbuz în centru - gratuit). 
Facilităţi: 3 restaurante principale (bufet internaţional şi oriental, paste), restaurante a la carte 
(specialităţi de peşte, paste, pizza, salate, mâncăruri asiatice), cafenea, beach-, piano-, 2 pool-, 
lobby-bar (ceai, cafea, fursecuri), bufet pentru copii, room service 24h, sală de conferinţe, magazine 
de suveniruri, spălătorie, schimb valutar. 
Camere: 424 camere superior, în mare parte cu vedere spre grădina superbă sau spre piscină, în mai 
multe clădiri anexe. Dotare: baie / WC, aer condiţionat, telefon, TV cablu, frigider, uscător de păr, 
balcon sau terasă. Camere confortabile pentru 3 persoane sau cu pat suplimentar pentru maxim 2 
adulţi + 2 copii. 
Masă: demipensiune tip bufet suedez - se poate alege dintre 3 restaurante (Royal Palm, Swan, 
Arabesque), unde se serveşte micul dejun şi cina tip bufet.  
Sport şi agrement: pe plajă spaţioasă (700m) umbrele, paturi şi prosoape de plajă gratuite, 2 
piscine, piscină pentru copii, jacuzzi, masaj, tenis de masă, biliard, darts, boccia, volei pe plajă, 
hidrobicicletă, sală fitness, aerobic, teren de tenis, tobogan uriaş, aqua şi surf center, şcoală de 
scufundări. Zilnic muzică live, săptămânal program folclor, programe de animaţie internaţionale 
ziua şi seara, discotecă-junglă gratuit. Club pentru copii 4-12 ani, cu supraveghere, teren de joacă, 
minidisco.Vizavi de hotel se află centrul de distracţii Grand Mall: internet, biliard-cafe, steak house, 
florărie, farmacie, salon de frumuseţe, restaurante, baruri, discotecă, programe de show seara.  
Observaţii: recomandat pentru grupuri de prieteni, familii şi pentru cei care îndrăgesc sporturile 
nautice. Unul ditre cele mai îndrăgite hoteluri din lanţul Red Sea Hotels.  
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Grand Hotel ****/DP A B C 

Loc în DBL  419 459 499 

Tarif pat suplimentar 405 445 485 

Supl. SGL 119 139 179 

Tarif 1 copil 2-15 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-12 ani 219 219 219 

Prelungire săpt. 269 309 349 

 

Grand Resort*****   
Hurghada Tel.: (+20/65) 447-6467) 
www.redseahotels.com 
 
Localizare: vizavi de renumitul Grand Hotel, la 10 km de centrul Hurghada (zilnic curse de 
microbuz în centru - gratuit), cu arhitectură impresionantă, care redă atmosfera celor 1001 de nopţi. 
La 350 m de malul mării, turiştii vor beneficia de plajă, serviciile sportive şi de recreere de la Grand 
Hotel. În fiecare oră se asigură transfer cu autobuz pe plaja hotelului Siva Grand Beach (transfer 
aprox. 5 min). 
Facilităţi: 3 restaurante principale, restaurante a la carte, pool-, lobby-bar, room service 24h, snack 
bar, Grand Mall (chiar în faţa hotelului) cu bar crocodil pentru copii, pizzerie, internet, biliard-cafe, 
discotecă-junglă, night club, centru comercial, zilnic muzică live, salon de frumuseţe, coafor, sală 
de conferinţe, schimb valutar, spălătorie. 
Camere: baie / WC, aer condiţionat, telefon, TV cablu, frigider, seif, uscător de păr, balcon sau 
terasă. Camerele deluxe cu vedere spre grădină / piscină, fără posibilitate de pat suplimentar; 
camerele junior-suite sunt dotate asemănător, mai spaţioase, cu posibilitate de pat suplimentar 
pentru max. 2 adulţi + 2 copii. 
Masă: demipensiune – mic dejun şi cină tip bufet servite în 3 restaurante. În fiecare săptămână se 
organizează cină orientală cu dans din buric în restaurantul Nigma – participarea este pe bază de 
înscriere şi contra cost. Pentru copii până la vârsta de 12 ani ALL INCLUSIVE, care include pe 
lângă demipensiune bufet şi prănzul (între orele 12-13), răcoritoare şi îngheţată (între orele 10 - 17) 
la miniclub şi în restaurantul pentru copii. 
Sport şi agrement: 3 piscine mari din care o piscină cu apă temperată, 2 piscine pentru copii; la 
Grand Hotel: saună, jacuzzi, tenis de masă, miniclub, biliard, sală fitness, aerobic, teren de tenis, 
tobogan uriaş, aqua-center, centru de scufundări şi surf-center. Muzică live, săptămânal program 
folclor, programe de animaţie ziua şi seara, discotecă-junglă gratuit. Programe, club pentru copii 4-
12 ani, cu supraveghere, teren de joacă. 
Observaţii: hotel de lux, oferă turiştilor o vacanţa fără griji, într-o atmosferă plăcută; face parte din 
lanţul Red Sea Hotels. 
 

Grand Resort*****/DP A B C 

Loc în DBL  449 499 559 

Tarif pat suplimentar 435 485 545 

Supl. SGL 119 149 179 

Tarif 1 copil 2-15 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-12 ani 219 219 219 

Supl junior suite/pers 50 50 50 

Prelungire săpt. 299 349 409 
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Grand Makadi *****  

Makadi Bay Tel.:(20-65) 590-150  
www.redseahotels.com 
 
Localizare: hotel de lux cu 300 camere, situat pe malul mării, la 30 km sud de Hurghada, în Golful 
Makadi. Zilnic curse de microbuz gratuite la Grand Mall.  
Facilităţi: restaurant principal, restaurante a la carte (italian, oriental cu programe show, specialităţi 
de peşte), lobby-bar, night club – disco, bar-shisha, bar-terasă, restaurant la piscină, 2 restaurante şi 
bar pe plajă, room service, magazin de souveniruri, internet, schimb valutar. 
Camere: Camere deluxe: confortabile, pentru două persoane, fără posibilitate de pat suplimentar, 
dotate cu: minifrigider, TV cablu, telefon, seif, aer condiţionat, baie, uscător de păr şi balcon sau 
terasă. Camerele junior-suite sunt la cerere şi contra cost, dotate asemănător cu camerele deluxe dar 
sunt mai spaţioase, cu posibilitate de pat suplimentar (2 adulţi + 2 copii). Camere familiale cu o 
încăpere – pentru 2 adulţi şi 2 copii, la cerere şi contra cost.  
Masă: ALL INCLUSIVE, care include cele trei mese principale, snack / grill între mesele 
principale, cafea la filtru, ceai, fursecuri, fructe, răcoritoare, apă minerală şi băuturi locale alcoolice 
la barurile şi orele indicate de hotel. La servirea meselor principale clientul poate să aleagă din mai 
multe restaurante cu diferite specifice. Restaurant pentru familii, pe plajă, cu meniu pentru copii, 
bufet pentru copii şi în restaurantul principal. Ţinută obligatorie în restaurante! Include participarea 
la programele de animaţie organizate de hotel, respectiv utilizarea echipamentelor sportive 
(excepţie: cele motorizate, sporturi nautice, fitness şi wellness). 
Sport şi agrement: pe plaja proprie umbrele, paturi şi prosoape de plajă gratuite, piscină mare, 
piscină pentru copii, biliard, 7 terenuri de tenis cu nocturnă, club, închiriere biciclete, scufundări. La 
servicii all inclusive: tenis de masă, volei pe plajă, aerobic, fotbal pe plajă, polo, cursuri de limbă 
arabă, curs de dansuri orientale, zilnic programe de animaţie şi sportive, jocuri şi concursuri, seara 
muzică live, show. Club pentru copii 4-12 ani, cu supraveghere, teren de joacă, piscină pentru copii, 
minidisco. 
Observaţii: hotel elegant cu servicii all inclusive la nivel de lux, ideal pentru relaxare şi odihnă. 
Parte a lanţului hotelier Red Sea, cu o arhitectură deosebită, în stil arab. Calitate garantată! Datorită 
recifurilor de corali din apropiere, recomandăm hotelul în primul rând turiştilor pasionaţi de 
scufundări. Este necesară încălţămintea de plajă. 
 
 

Grand Makadi  *****/AI A B C 

Loc în DBL  639 679 719 

Tarif pat suplimentar 625 665 705 

Supl. SGL 179 219 249 

Tarif 1 copil 2-15 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-12 ani 219 219 219 

Supl junior suite/pers 50 50 50 

Prelungire săpt. 489 529 569 
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Makadi Palace *****   
Makadi Bay  Tel.: (20-35) 90-150 
www.redseahotels.com 
 
 
Localizare: situat pe malul mării, construit în 2005 pe una dintre cele mai frumoase plaje, la 30 km 
spre sud de Hurghada, în Golful Makadi; în vecinătatea hotelului Grand Makadi, alcătuieşte un 
complex cu acesta. Zilnic curse gratuite de microbuz la Grand Mall.  
Facilităţi: restaurant principal, restaurante a la carte (mediteran, oriental, thai, specialităţi de peşte), 
lobby-, pool-, beach-, snack-, barbeque-, grill-bar, piano bar, baruri de zi şi de noapte, cocktail bar, 
cafenea, magazin de cadouri, sală de conferinţe, schimb valutar, spălătorie, room-service.  
Camere: junior suite cu balcon sau terasă, aer condiţionat, baie, TV, telefon, minibar, seif, uscător 
de păr, conexiune internet. Posibilitate de pat suplimentar (2 adulţi + 2 copii), în mare parte cu 
vedere spre grădina superbă şi spre piscină. 
Masă: ALL INCLUSIVE care include cele trei mese principale, snack / grill între mesele 
principale, cafea la filtru, ceai, fursecuri, fructe, răcoritoare, apă minerală şi băuturi locale alcoolice 
la barurile şi orele indicate de hotel. La servirea meselor principale clientul poate să aleagă din mai 
multe restaurante cu diferite specifice. Ţinută obligatorie în restaurante! Pentru copii bufet separat. 
Include participarea la programele de recreere organizate de hotel, respectiv utilizarea 
echipamentelor sportive (excepţie: cele motorizate, sporturi nautice, fitness şi wellness, masaj). 
Sport şi agrement: Se foloseşte plaja Grand Makadi, cu care alcătuieşte un complex; pe plajă 
umbrele, paturi şi prosoape de plajă gratuite, piscină mare, piscine pentru copii, terasă de plajă, 
polo, volei pe plajă, tenis de masă, tenis, biliard, aerobic, aerobic în apă, fotbal pe plajă, programe 
de animaţie, discotecă, seri cu muzică live, programe folclorice, curs de dansuri orientale, cursuri de 
limba arabă. Turiştii pot beneficia de serviciile clubului pentru copii de la hotel Grand Makadi. 
Observaţii: parte a lanţului hotelier Red Sea, cu grădină superbă şi servicii de lux, care satisfac şi 
cele mai înalte pretenţii, indiferent de vârstă. 
 

Makadi Palace  *****/AI A B C 

Loc în junior suite 679 719 759 

Tarif pat suplimentar 665 705 745 

Supl. SGL 199 239 249 

Tarif 1 copil 2-15 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-12 ani 219 219 219 

Prelungire săpt. 529 569 609 

 

Pyramisa Blue Lagoon  *****  
Sahl Hashees, Tel.: (+2065) 3465 186 
www.pyramisaegypt.com 
 
Localizare: hotel construit recent, situat la 5 km de aeroportul din Hurghada, despărţit de plaja 
privată de o promenadă.   
Facilităţi: 2 restaurante, sală de confarinţe de 200 pers, magazine de suveniruri, internet, limousine 
service. 
Camere: camere standard cu vedere spre lagune, dotate cu aer condiţionat, balcon, TV, telefon, 
baie, minifrigider. Contra cost şi la cerere camere familiale şi camere cu vedere spre mare.  
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Masă: all inclusive, care include cele trei mese principale tip bufet suedez, consumul de ceai, 
snackuri, fursecuri, cafea, prăjituri, de băuturi alcoolice şi nonalcoolice locale – în perioadele şi 
locurile indicate de hotel.   
Sport şi agrement: lagune artificiale pe 6500 mp, piscine, tetru în aer liber, centru de sănătate, 
terenuri de sport, programe de animaţie internaţionale, discotecă, biliard, sală de jucat cărţi – contra 
cost, volei pe plajă, minifotbal, aerobic, teren de tenis – nocturna de plăteşte, tenis de masă, sporturi 
nautice şi centru de scufundări. Club pentru copii, meniu pentru copii, îngheţată, jocuri.  
Observaţii: hotel elegant, amenajat confortabil, cu servicii de încredere.  
 

Pyramisa Blue Lagoon  *****/AI A B C 

Loc în DBL  479 639 709 

Tarif pat suplimentar 465 625 695 

Supl. SGL 179 189 209 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-6 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 6-14 ani 30% 30% 30% 

Supl cameră familială/pers 170 180 200 

Prelungire săpt. 329 489 559 

 
 
Beirut Hotel *** 
Hurghada, Tel: +20 65 548905 
www.beiruthotelseg.com 
 
Localizare: situat la 3 km de centrul staţiunii Hurghada, la 7 km de aeroport. Hotelul asigură servicii de 
transport în centru.  
Facilităţi: restaurant principal, restaurant snack, lobby-, biliard-, pool-beach bar,  
Camere: 132 de camere, dotate cu aer condiţionat, baie, telefon, TV, minibar, balcon sau terasă.  
Masă: demipensiune, contra cost All Inclusive, care include cele tre mese principale tip bufet 
suedez, consumul de snack, cafea, ceai, îngheţată, pizza, apă, băuturi alcoolice şi nealcoolice locale 
în perioadele şi locurile indicate de hotel.  
Sport şi agrement: piscină exterioară, piscină pentru copii, volei, fotbal, baschet, polo pe apă, tenis 
de masă, biliard, aerobic, aqua gym, programe de animaţie, de două ori pe săptămână program de 
dans din buric.  
Observaţii: hotel modest, cu servicii de bază.  
 
 

Beirut ***/DP A B C 

Loc în DBL  399 419 439 

Tarif pat suplimentar 385 405 425 

Supl SGL 79 99 109 

Tarif 1 copil 2-14 ani 219 219 219 

Tarif al 2-lea copil 2-6 ani 219 219 219 

Red al 2-lea copil 6-14 ani 30% 30% 30% 

Supl AI 80 80 80 

Prelungire săpt. 249 269 289 
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PROGRAME FACULTATIVE – HURGHADA 
Notă: preţurile sunt orientative, la faţa locului pot fi practicate alte tarife.  
Programele se realizează cu ghid de limba română/maghiară/engleză. 
Reducere copil 2-12 ani: 50% 

 
      Cairo (1 zi) -  89 EUR/persoană     

Min. 10 persoane    
Plecare în zori cu autocarul spre Cairo. Se vizitează piramidele, Sfinxul, Templul din Vale;  după 
servirea prânzului vizită la Muzeul de Egiptologie şi la un atelier de papirus. După masa tărziu 
întoarcere la Hurghada. Cină şi cazare la hotelul ales.  
 
Cairo, cu avion - 339 EUR/persoană   
Min. 8 persoane  
Plecare în zori cu avionul spre Cairo. Se vizitează piramidele, Sfinxul, Templul din Vale;  după 
servirea prânzului vizită la Muzeul de Egiptologie şi la un atelier de papirus. După masa târziu 
întoarcere la Hurghada. Cină şi cazare la hotelul ales. 
Excursia se poate rezerva doar la fata locului. 
 
Cairo (2 zile)            
 Min. 10 persoane Hotel****    - 129 EUR/persoană 
                              Hotel***** - 169 EUR/persoană 
1. zi: Plecare în zori cu autocarul spre Cairo. Se vizitează Muzeul de Egiptologie, prânz, cazare la 
hotel, posibilitate de cumpărături la bazarul Khan el Khalili. Cină la hotel, posibilitate de programe 
facultative. 
2. zi. După micul dejun se vizitează piramidele, Sfinxul, Templul din Vale; vizită la un atelier de 
papirus, Citadella,  întoarcere la Hurghada. Cină şi cazare la hotelul ales. 
Excursia se poate rezerva doar la fata locului. 
 
Luxor, cu autocar - 89 EUR/persoană                 
Min. 10 persoane              
Plecare în zori spre Luxor. Se vizitează: Malul de Est (Templul Karnak), prânz, traversarea Nilului 
cu barcă cu motor, obiectivele de pe Malul de Vest (Valea Regilor, Templul Reginei Hatsepsut, 
Coloşii lui Memnon), vizitarea unui atelier de prelucrare a alabastrului. Întoarcere la Hurghada. 
 
Luxor (2 zile)  -  hotel****   149 EUR/persoană 
1. zi: Plecare în zori. Malul de Est (Templul Karnak), prânz, vizită la un atelier de papirus, cazare la 
hotel. Vizitarea Templului Luxor, cină la hotel.  
2. zi. Mic dejun, check out, obiectivele de pe Malul de Vest (Valea Regilor, Templul Reginei 
Hatsepsut, Coloşii Memnon), vizitarea unui atelier de prelucrare a alabastrului. După masă 
întoarcere la Hurghada. 
Excursia se poate rezerva doar la fata locului. 
 
Jeep Safari (program după masă) - 49 EUR/persoană        
Min. 6 persoane                                                  
Aventură în deşert, vizitarea unui sat de beduini, plimbare pe cămilă, sisha, apus de soare 
fermecător. Cină şi întoarcere la hotel. 
 
Safari 1001- 49 EUR/persoană                                      
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Aventură în deşert cu jeepuri, cină BBQ în cort beduin cu show folcloric, consumaţie nelimitată de 
băuturi (locale alcoolice, bere, vin, răcoritoare). 
 
 
FĂRĂ GHID 
 
Beach Buggy /Quad runner -  99 EUR/ persoană  
Aventură în deşert cu motoare quad (pentru 1 persoană), posibilitate de plimbare cu cămilă, cină, 
show folcloric. Recomandat pentru şoferi cu experienţă! Program dimineaţa sau după masă, singura 
diferenţă este cina. 
 
Sea Scope -  59 EUR/persoană  
Excursie cu catamaran cu fund de sticlă, se admiră coralii şi vietăţile minunate ale mării. 
 
Insulele Gifton - 89 EUR/persoană  
Excursie de o zi cu vaporul în lumea insulelor de corali de sub apă, cu mai multe opriri şi 
posibilităţi de snorkelling. Prânz, posibilitate de plajă, întoarcere la hotel. 
 
Excursie cu vaporul (BBQ) - 89 EUR/persoană  
Program de o zi, cu vaporul, pe Marea Roşie, cină BBQ pe vapor, mai multe opriri cu posibilităţi de 
snorkelling, plajă. Seara întoarcere la hotel. 
 
Tur de oraş - 29 EUR/persoană  
După vizitarea moscheei şi a bisericii, posibilităţi de cumpărături în bazarul din Dahar. Shisa la o 
cafenea, cu welcome drink, vizită la o parfumerie, întoarcere la hotel. 
 
Sharm El Naga - rezervare la faţa locului  
Excursie de jumătate de zi, cu vaporul, la Sharm El Naga, posibilitate de snorkelling, se admiră 
coralii şi vietăţile minunate ale mării. Prânz pe vapor. 

 
 
 
 
 


